



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO GRAMA

Rua Padre João Coutinho, 121

CNPJ nº 18.836.973/0001-20 – Tel.: (31)3872-5005

35388-000 – Santo Antônio do Grama – MG

ERRATA DE EDITAL

O MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO GRAMA, através da Agente de Contratação, nomeada pela Portaria nº 17/2025, torna pública a ERRATA do Edital e seus anexos da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 049/2024 - Registro de Preços nº 044/2024 - PROCESSO Nº 0121/2024, cujo objeto é Registro de preços para futura e eventual contratação de serviços de fornecimento, montagem e desmontagem de estruturas e equipamentos destinados à realização de eventos promovidos pelo Município, conforme condições, especificações e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos, que passa a ter as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

"4.4. A(s) licitante(s) interessada(s) em apresentar propostas deverá comparecer na Sala de Licitações, na Prefeitura Municipal, localizada Rua Padre João Coutinho, nº 121, Centro, Santo Antônio do Grama/MG, CEP 35.388-000, no dia 23 de Janeiro de 2025, às 8:30 horas."

LEIA-SE:

"4.4. A(s) licitante(s) interessada(s) em apresentar propostas deverá comparecer na Sala de Licitações, na Prefeitura Municipal, localizada Rua Padre João Coutinho, nº 121, Centro, Santo Antônio do Grama/MG, CEP 35.388-000, no dia 10 de Fevereiro de 2025, às 8:30 horas."

A presente ERRATA passa a integrar o edital em questão, devendo ser considerada por todos os interessados para todos os fins e efeitos legais. Permanecem inalterados os demais termos do Edital e seus anexos. O Edital retificado e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no seguinte endereço eletrônico: <https://www.santoantoniogramamg.gov.br/licitacoes/editais-licitacoes>.

Santo Antônio do Grama/MG, 22 de Janeiro de 2025.

Bruna de Souza Hudson

Agente de Contratação

Rua Padre João Coutinho, 121

CNPJ nº 18.836.973/0001-20 – Tel.: (31)3872-5005